

DongTai Daily



责任铸就形象

东台报业网 http://www.dtxww.com

2024年5月20日 星期一

农历甲辰年四月十三 第9374期



共谋合作机遇 共话发展愿景

2024东台经济社会发展投资说明会成功举办

商建明出席并致辞 李杰主持

本报讯(记者 戴海波)孟夏之 时、黄海之滨,生机盎然、万物并 秀。5月18日,2024东台经济社 会发展投资说明会成功举办,300 多名客商嘉宾、杰出乡贤相聚一 起,共谋合作机遇,共话发展愿景, 现场签约37个合作项目。青山控 股集团副总裁项秉武、天合光能股 份有限公司副总裁赵金强等嘉宾 出席。市委书记商建明致辞,市委 副书记、市长李杰主持,市人大常 委会主任周爱东、市政协主席邱海 涛等市四套班子领导参加活动。

商建明在致辞时简要介绍我 市经济社会发展情况。他说,东台 位于江苏沿海中部,素有黄海明珠 金东台的美誉。江河交汇的自然 之力铸就其形,古今交织的文化之 根塑就其魂,蓝绿交融的生态之美 成就其神。进入新时代,东台"对 标长三角先进地区"接轨融入,"瞄 准百强县第一方阵"实干争先,地

区生产总值突破1118亿元,综合 实力位居全国百强第37位,连续 两年被省委、省政府表彰为全省高 质量发展先进县市。他表示,奋进 新型工业化,壮大新质生产力,东 台各类重大战略交汇,发展动能愈 发强劲,比较优势不断彰显,成为 越来越多知名企业投资布局的首 选地。产业质态新兴,五大主导产 业势头迅猛,未来产业加速成势; 创新氛围浓厚,科创机制、人才政 策丰富充实,企业发展支持力度空 前;绿电资源充沛,新能源发电量 覆盖工业用电量,有利于落地大项 目;区位交通优越,高速、铁路两个 "一横三纵"和水路"两横一纵"的 现代交通体系加速形成。我们始 终秉持"兑现比承诺更重要、服务 比政策更长远"的理念,着力构建 极简、极速、极优的服务模式,为企 服务随叫随到、说到做到、服务周 到。希望与大家加深交流合作,携

手筑梦圆梦,共赴崭新征程,共享 时代机遇。

中国科学院院士、清华大学生 命科学学院院长时松海,河海大学 原校长徐辉,重庆交通大学原校长 唐伯明等杰出乡友在致辞时充分 肯定家乡发展成就,纷纷表示将一 如既往关心东台、支持东台、宣传 东台,发挥自身优势,争取更多优 质资源和高端要素,推动校地全面 深化合作,实现共建共享、共赢发

德国施勒弗轴承有限公司总 顾问梅兰德·波都,华润电力南京 新能源公司总经理叶安天,领益智 造股份有限公司华东区负责人曹 聪等嘉宾交流发言,分享了选择东 台、投资东台、兴业东台的体会,高 度赞扬我市生态环境优美、产业基 础厚实、营商环境高效,一致表示 将进一步深化交流合作,携手共赢 发展;积极发挥资源优势,帮助引 荐更多企业投资东台,共同开创更 加美好的明天。

会上,与会嘉宾济济一堂,观 看东台宣传片《缘梦东台》。市领 导杨小锋、缪斌、陈丽珺分别推介 我市城市建设、服务业和先进制造 业发展情况。现场签约项目涉及 制造业、服务业、现代农业、科创金 融等众多领域,其中重特大项目4 个、外资项目1个,具有实体化、高 端化、效能化特点,将为我市加快 培育新质生产力、推动产业向高端 发展提供重要支撑。

会前,商建明、李杰分别会见 上市公司、龙头企业、金融机构、知 名高校等相关负责人,就相关合作 事项进行深入交流。

投资说明会备受关注,吸引新 华网、中国新闻网、新华日报、现代 快报等多家主流媒体深度报道。 活动由市融媒体中心全程进行直

润海储能项目 在沿海经济区开工

本报讯(记者 冯文圣 戴 岱)5月18日上午,江苏润海储 能锂离子电池及储能系统项目 在沿海经济区开工。市委副书 记、市长李杰出席开工仪式并宣 布项目开工,市政协主席邱海 涛,市委副书记潘春舒,市委常 委、统战部部长崔恒荣参加活

储能,作为构建新型电力 系统的核心技术和关键环节, 是推进实现碳达峰碳中和目 标、抢占国际战略新高地的重 要支撑,市场前景广阔,发展潜 力巨大。江苏润海储能锂离子 电池及储能系统项目专业从事

锂电池核心材料、磷酸铁锂储 能电池及系统的研发、生产和 销售,计划总投资50亿元,其 中,一期项目投资10亿元,达 产后可实现年开票销售30亿 元、税收5000万元,将极大助 力我市打造新能源产业集群高

沿海经济区表示,全区上下 将牢固树立抓项目就是抓发展, 谋项目就是谋未来的使命意识, 坚持做到责任在一线落实、服务 在一线到位、问题在一线解决,以 最强的团队、最快的速度、最高的 标准,奋力推动项目早日投产达

百名客商齐聚东台共谋发展

本报讯(记者 杨澄)5月18日 上午,出席2024东台经济社会发 展投资说明会的百余名客商在我 市参观考察,充分领略我市先进制 造业、现代农业、现代服务业和城 市建设的蓬勃发展态势,寻求合作 契合点,共商美好未来。市人大常 委会主任周爱东参加活动。

我市素有"黄海明珠"之美誉, 人文底蕴深厚,是中国发绣之乡、 二胡之乡、书画之乡。产业特色鲜 明,主导产业快速壮大,新一代信 息技术产业集聚一批行业领军企 业,连续多年增幅保持在30%以 上。新能源产业吸引一批央企国 企和上市龙头投资布局,创成国家 新能源示范基地。新材料产业、高 端装备产业、大健康产业、现代农 业齐头并进。城乡协调发展,高品 质建设宜居、智慧城市。生态环境

优美,兼具海洋、湿地、森林生态系 统,拥有"世界自然遗产、国家森林 公园、全国美丽海湾"三张生态名 片,先后获得国家生态文明建设示 范区、全国工业百强县市、全国制 造业百强县市、全国乡村振兴百强 县市等一批国家级荣誉,连续两年 被省委、省政府表彰为高质量发展

与会客商参观了头灶保尔花

卉、晶澳光伏、富乐华半导体、智 泰储能、西溪景区和东台国家现 代农业产业园,东台厚实的产业 基础、优越的区位条件、优美的 生态环境、广阔的发展前景以及 浓厚的亲商氛围给客商们留下 了深刻的印象,大家纷纷表示, 要积极与我市沟通对接,深化合 作,努力实现更深层次的互利共

安丰镇杰邦电子主要从事汽车零部件的生产制造,产品 广泛应用于新能源汽车、储能设备等领域,是特斯拉、比亚 迪、起亚、吉利等新能源汽车知名品牌的重要合作伙伴。

记者 张莉琳 摄

乡贤助乡兴促进会成立

本报讯(记者 叶海慧)5月18 日,市乡贤助乡兴促进会第一届 会员大会第一次会议在黄海森林 公园召开,近百名新乡贤齐聚,共 述桑梓情怀,共话未来发展。市 政协主席邱海涛、市委副书记潘 春舒出席。

会议表决通过《东台市乡贤助 乡兴促进会章程(草案)》等有关文 件,选举产生第一届理事会成员及 监事;选举产生第一届会长、副会

会议指出,当前,我市在外人口 有30多万,不少能人志士用实际行 动诠释家国情怀,成立市乡贤助乡 兴促进会就是要凝聚各方正能量, 不断画出团结奋斗的最大同心 圆。希望广大新乡贤要始终做助 力经济发展的实践者,积极推荐家 乡产业信息、搭建产业投资桥梁。 扩大产业合作"朋友圈";要做助力 乡村振兴的推动者,指导帮助做大 做强乡村振兴大文章,加快建设农 业强、农村美、农民富的新时代鱼 米之乡;要做助力民生改善的支持 者,在乡村医疗、教育、慈善等方面 发挥作用,增进民生福祉,提升百

科技人才对接会召开

本报讯(记者 叶海慧)5月18 日,东台2024科技人才对接会顺 利召开,国内重点高校、科研机构 等相关负责人齐聚,共谋发展、共 话未来。市委常委、组织部部长 马志虎,副市长、科技镇长团团长 袁聪出席。

会议全面推介我市经济社会

发展情况及人才政策,发布总价 值逾1400万元的重大项目技术 需求及10家龙头企业、近500名 人才需求。还为入选2023年度 省"双创人才"、优秀引才工作站 颁奖,揭牌成立一批名医、名师、 名人工作室及引才工作站,一批 校地合作、人才项目进行签约。

市委社会工作部正式成立

本报讯(记者 黄伟伟)5月18 日,市委社会工作部正式成立。当 天,市委社会工作部转隶组建工作 会召开,市委常委、组织部部长马 志虎出席会议。

会议要求,社会工作部要围绕 机构改革方案明确的统筹推进党 建引领基层治理和基层政权建设、 健全和落实党建引领基层治理领

导体制和工作机制、指导"两新"党 建等核心工作职能,确保部门工作 高效运转。要强化责任担当,努力 开创社会工作新局面,聚焦新时代 社会工作的职责和要求,有效整合 社会工作资源、统筹协调社会工作 力量,强化高质量服务和专业化队 伍建设,让基层群众感受到新机构 带来的新变化。

数据局揭牌

本报讯(记者 黄伟伟)5月18 日上午,市数据局(政务服务管理 办公室)转隶组建工作会暨揭牌 仪式举行。市委常务、常务副市 长王金龙出席活动。

机构高效运转。要充分发挥宏观 统筹和综合协调能力,加快完善 上下贯通、执行有力的工作体系, 全面推进数据资源整合共享和开 发利用,有力构建统一高效的地 方政府数据治理体系。 会议要求,市数据局加强与

相关部门沟通对接,主动承接划 会后,与会人员共同参加揭 入职能,全面履行工作职责,确保



责任编辑:袁效川 版式设计:徐兰蕙

东台经济社会发展投资说明会嘉宾访谈

■主管单位:新华报业传媒集团 ■主办单位:东台日报社 ■出版单位:《东台日报》编辑部 ■国内统一刊号 CN32—0072 ■邮发代号27—75 ■今日四版 社址:东台市金海中路35号 ■广告热线:85222315 ■电子邮箱:dtrbs@126.com